

强化责任担当 健全四项机制

平桥区市政局向懒政怠政宣战

信阳消息(韩凌)为全面加强部门作风建设,强化监督执纪问责,提高治理能力和水平,平桥区市政局主动作为,敢于亮剑,向懒政怠政宣战。

为深入开展懒政怠政为官不为问责年活动,平桥区市政局健全工作四项机制,“亮剑”懒政怠政为官不为,建立健全教育引导机制,强化“两个责任”落实,全面加强

作风建设,着力营造敢为的环境、提升会为的能力、倡导想为的氛围;建立健全责任落实机制,针对发现问题,第一时间解决问题,堵塞漏洞;建立明察暗访机制,探索建立让群众监督模式,扩大群众的参与度,把群众请进来,切实做到让群众参与、由群众监督、让群众评判;建立完善为官不为责任追究机制,以问责倒逼责任落实。

为贯彻落实上述四项机制,平桥区市政局采取召开会议,组织学习,把群众请进来监督等措施,在近期的述职会上,请普通群众参与进来,参加会议和发言。群众最有发言权,事实最能说明问题,推行群众监督机制,把群众请“进来”,公开述职,让广大中层干部“不敢”、“不能”只动嘴皮子。真正做到立足实际为群众办实事、做好事。

城事工作室

投稿邮箱:huihui0725915@126.com

投稿热线:13513766211

加大宣传 排查整改

五星办事处狠抓“双节”期间食品安全

信阳消息(翟成军)日前,浉河区召开食品安全协管员和农村厨师培训会议。会后,五星办事处全面部署,加大宣传力度,加强排查,确保“双节”期间辖区群众食品安全。

五星办事处成立整治工作领导小组,制订应急预案,强化责任体系,加大督促和查处力度,认真落实监管责任制和责任追究制,形成工作合力,确保“双节”期间辖区内不发生重大食品安全事件。

通过悬挂条幅、发放宣传手册等多种形式,广泛宣

传食品安全常识,普及科学饮食知识,引导公众正确选购食品,增强公众的食品安全和自我防护意识,努力营造人人关注食品安全、参与食品安全的良好社会氛围。

各社区成立食品安全排查小分队,依托网格长、督导员和党员志愿者,加大对辖区学校、饭店、农贸市场、个体工商户等排查整治力度,建立排查工作台账,对排查出的问题及时进行查处、上报。严格执行24小时值班和科级领导带班制度,坚决杜绝空岗、脱岗现象,确保信息畅通。

部门联动 堵塞漏洞

湖东办事处开展安全生产大检查活动

信阳消息(李鹏)日前,浉河区湖东办事处联合消防队、辖区派出所、工商所、安委办等职能部门共同参与,在辖区范围内开展安全生产大检查暨隐患排查治理活动。

检查组重点检查了辖区内的企业、建筑工地、加油加气站、物业小区、学校、宾馆餐饮酒店等行业,排查各类事故隐患。对消防器材的过期、消防通道堵塞,线路老

化、安全设施损毁、安全制度不健全等隐患进行重点检查,提高企业负责人及职工的安全意识,及时发现安全生产隐患,立即进行整改,确保安全。并要求企业单位严格落实安全生产责任,强化工作纪律,做好日常安全生产监管工作。

此次安全生产大检查采取行业自查、社区属地巡查、办事处集中检查三种形式,切实堵塞安全漏洞,确保人民群众生命和财产安全。

增强意识 提高警惕

车站办事处开展预防诈骗宣传活动

信阳消息(程雨)为了保障广大居民的切身利益,防止受骗上当,浉河区车站办事处新华三社区于2016年12月27日,组织社区工作人员和志愿者,开展预防诈骗宣传活动。

活动中,社区工作人员和志愿者利用社区宣传栏、居民楼墙壁、楼道等平台张贴温馨提示。同时,他们将印有常见诈骗手段的安全防范宣传页发放到过路居民手中。社区工作人员提醒居民防止上当受骗要做到以下“三不要”:

一是不贪心,天上不会掉馅儿饼,骗子往往是利用人们爱占小便宜的心理行骗;二是不轻信,对于不能确定的电话、信息等,要多问、多思考,往往一个电话就能轻易识破骗局;三是不要迷信,不要相信那些包治百病、消灾去祸的所谓“灵丹妙药”。

通过开展宣传活动,广大居民熟知熟记了诈骗的常用手段,提高了防范意识,并纷纷表示要从思想上提高警惕,防止上当受骗,共同构筑防范诈骗的防线。



健康义诊暖人心



为满足群众的就医和保健需求,提高自我保健意识和健康水平,日前,浉河区五里墩办事处福寿居委会联合辖区单位中山肿瘤医院在体彩广场举行了义诊活动。现场提供免费量血压、疾病咨询等服务,前来问诊的居民络绎不绝,社区志愿者还为居民发放了宣传资料。伍班摄

志愿服务在行动

去年以来,浉河区老城办事处结合实际,积极开展各类“学雷锋”志愿服务活动,形成示范效应,他们组织志愿者深入社区、空巢家庭、孤寡家庭、敬老院、福利院,以空巢老人、贫困职工、特困学生等群体为重点,开展志愿服务送温暖活动,为他们排忧解难。图为老城办事处“学雷锋志愿服务队”部分志愿者合影。冷鹏摄



规范渣土运输行为

息县公用事业服务中心开展安全培训

信阳消息(赵晨晖 彭真)为进一步规范息县城区建筑垃圾、工程渣土运输作业秩序,保障群众出行安全,2016年12月28日下午,息县公用事业服务中心在三楼会议室开展渣土运输企业安全培训会议,

邀请交警大队、交通局、住建局三个部门相关负责人对渣土企业代表进行交通安全培训。

会议要求,一是渣土企业要加强车辆驾驶人员思想教育,做到严格遵守《中华人民共和国道路交通安

全法》《河南省道路交通安全条例》相关规定;二是渣土运输车辆必须采取封闭措施,按规定时间、线路行驶。杜绝带泥上路和扬尘的发生,同时加大处罚力度,全方位打击各种违反规定的渣土运输行为。